

正誤表・更新情報

本マニュアル中に誤りがございました。大変申し訳ございません。大変お手数をおかけしますが、下記ご参照頂けますようお願い申し上げます。(2022年7月22日)

【更新履歴】

- ・2021年3月 発行
- ・2021年7月 WEB 公開
- ・2022年7月 正誤表公開

【正誤表(2021年7月WEB公開版からの修正・更新箇所)】

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
62	上部右側の写真及び説明	・写真 ・バッテリーに接続し、 マイナス極側 にはアース線を取り付けます	・写真(差替) ・バッテリーに接続し、 プラス極側 にはアース線を取り付けます	説明写真も アース線がマイナス極側に接続されているが誤り。プラス極側に接続すること。	2022/7/22
	下部右側の写真	・写真	・写真(差替)	上部右側、下部右側の写真を正しいものに修正。	